

# JEGYZŐKÖNYV

Felvéve

## az ASZEK Akkreditált Szervezetek Klasztere 2024. évi rendes közgyűlésén

**Időpont: 2024. március 28. 10:00 óra**

**Helyszín: Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége irodahelyiségének tárgyalója  
1024 Budapest, Keleti Károly u. 11/A 1. em. 4.**

### 1. A közgyűlés megnyitása

10.00 óra: Dr. Ágoston Csaba elnök: A közgyűlés határozatképes, ha a tagok 50%-a + 1 tag jelen van. 49 tag esetében ez **25 tag**. Mivel összesen 11 tag képviselője van jelen, a közgyűlés nem határozatképes, ezért az a meghívóban meghirdetettnek megfelelően, a meghívóban jelzett két szakmai előadás után, azonos helyen, azonos napirendi pontokkal 11:15-től kerül megtartásra.

A szakmai program kereteiben Billo Kármén, az MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. Ügyvezetői Kabinetjének szakmai vezetője tartott előadást a vállalkozások ESG-vel kapcsolatos kötelezettségeiről és a kapcsolódó oktatási és tanácsadói piac szervezéséről.

Ezt követően Szabó Anita, a KTM Nemzetközi és Klaszter Osztályának vezetője adott tájékoztatást az új Klaszterstratégia gyakorlati megvalósításának terveiről.

### 2. Megismételt közgyűlés megnyitása

11.15 óra: Dr. Ágoston Csaba elnök megállapítja, hogy jelen van 14 tag képviselője vagy meghatalmazottja, így a megismételt közgyűlés határozatképes, így a közgyűlést hivatalosan is megnyitja.

Tájékoztatja a tagokat, hogy Markó Csaba ügyvezető megbízatása – nyugdíjba vonulására tekintettel – április 14-ével, közös megegyezéssel megszűnik. Április 15-től az ASZEK Nonprofit Kft. ügyvezetését Papp Zoltán veszi át. Felkéri Papp Zoltánt egy rövid bemutatkozására.

Papp Zoltán bemutatkozásában vázolja eddigi, az ASZEK tevékenységéhez kapcsolódó pályafutását.

### 3. A napirend elfogadása, a jegyzőkönyv vezetőjének és hitelesítőinek megválasztása

Dr. Ágoston Csaba elnök ismerteti a napirendi pontokat, amelyekkel a tagság előzetesen megkapott. Új napirendi pont felvételére nincs javaslat.

Szavazás a napirendi pontok elfogadására: *A tagság egyhangúan elfogadta.*

Jegyzőkönyvvezetőnek jelentkezés alapján javasolja Markó Csabát: *A tagság egyhangúan elfogadta.*

A jegyzőkönyv hitelesítésére Burkus Viktória és Kutas Viola jelentkezett, más jelölt nem volt. Szavazás egyenként a személyükre:

*A tagság egyhangúán elfogadta hitelesítőnek Burkus Viktóriát.*

*A tagság egyhangúán elfogadta hitelesítőnek Kutas Violát.*

#### **4. 2023. évi tevékenységi és pénzügyi beszámoló**

Markó Csaba ügyvezető ismerteti az előzetesen közzétett 2023. évi tevékenységi beszámolót.

*Tagság:* A taglétszám 2023. december 31-én változatlanul 49 volt (a KSZGY SZ-szel együtt), azonban az év során volt egy-egy kilépő, illetve a tagságát felfüggesztő szervezet, viszont két új belépő is volt. A tagok összességében 113 akkreditált státusszal rendelkeznek.

*Személyügyek:* 2023. június 14-től az ASZEK titkár felmondott, azóta Markó Csaba egyedül vitte az ügyeket.

Év végén leendő ügyvezetőre kiírt nyílt pályázati felhívás és több körös meghallgatás alapján Papp Zoltán került felvételre, aki 2024. január 15-től – 3 hónapos próbaidővel – ügyvezető-helyettesként állt munkába. A próbaidő leteltével Markó Csaba – nyugdíjazására tekintettel – lemond az ügyvezetésről, amit várhatóan így Papp Zoltán fog átvenni.

Január 1-től új könyvelő és könyvvizsgáló látja el az ügyviteli szolgáltatási feladatokat; az egy év tapasztalatai alapján a váltás sikeres volt.

*Rendezvények:* A 2023. évi rendes közgyűlést május 17-én tartottuk meg, 23%-os részvétellel. A június 9-i Akkreditálási Világnap alkalmából a fenntartható kereskedelem tematikához kapcsolódva június 15-én tartottunk a KSZGY SZ irodájában 25 résztvevővel.

Az év végi hagyományos akkreditálási konferenciát 2023. november 28-án tartottuk meg, közel 100 résztvevővel. A vezető tematika ezúttal a felhatalmazás alapján a vizsgálatok és a kijelölés akkreditáció voltak.

*Érdekképviselet:* A NAH-hal és az akkreditációt felügyelő minisztérium illetékes munkatársaival igyekeztünk a folyamatos kapcsolatot fenntartani. Ennek ellenére sajnos nem kaptunk véleményezésre egyetlen NAR, NAD dokumentumot sem. Ugyanakkor a NAH és az Eurachem megkeresésére észrevételeztük az ILAC P9 dokumentumának módosítási tervezetét, javaslatunknak megfelelően módosították az SZB-k ügyrendjét (az SZB-k tagfelvételi eljárásának egyszerűsítését), és jelentősen nőtt az akkreditálást és tanúsítást érintő jogszabályok és módosítások tervezeteinek véleményezési aktivitása. Kiemelendő az akkreditálási törvény deregulációs módosítása, amelyben kezdeményezésünkre egyszerűsítették az akkreditálási és felülvizsgálati eljárások rendjét. Emellett rendszeresen felhívtuk a tagok figyelmét a kormányzati honlapon társadalmi egyeztetésre közzétett releváns szabályozások véleményezési lehetőségére, és adott esetben ez alapján véleményyeztük azokat.

Továbbra is részt vettünk az akkreditálási rendszer társadalmi ellenőrzését biztosító szervezeti munkában; az Akkreditálási Tanács és az akkreditálási Szakmai Bizottságok munkájában a Klaszter tagjai is szerepet kaptak. A NAH Pártatlansági Tanácsadó Testületének tagja a KSZGY SZ képviselőjeként Markó Csaba, aki a továbbiakban részt vesz annak munkájában.

Az akkreditálási eljárásokban résztvevő minősítők értékelése az ASZEK honlapon keresztül történhet, tavaly 93 személyes értékelés érkezett, 48 szervezettől. Markó Csaba jelezte, hogy az értékeléseknél alaposabb differenciálásra és az esetleges alacsonyabb pontszámoknál érdemi szöveges észrevételekre lenne szükség. Ezzel kapcsolatban kérdésként merült fel, hogy hogyan lehet az értékelésbe az eljárási határidők betartását is belevenni. Mivel az Értékelő lapon a NAH közreműködőjét is lehet szövegesen értékelni, a hatóság eljárását is itt lehet minősíteni.

Tovább fejlesztettük az ASZEK honlapját ([www.aszek.hu](http://www.aszek.hu)) és a hírlevélküldő rendszert. A honlapon elérhető chat felület az ASZEK tagoknak továbbra is nyitott. Az ASZEK tagok által felvetett szakmai kérdések megvitatására a tárgyalóhasználat lehetősége is adott.

Dr. Ágoston Csaba elnök kiegészítésül hozzátette, hogy többször kezdeményeztük a minősítők továbbképzésénck nyitottá tételét, de legalább a tovább képzésen elhangzott, az akkreditáltak felkészülését érintő és segítő információk megismerhetőségét. A NAH ugyan ettől nem zárkózott el, de ténylegcsn nem is szervezett ilyen. Ígéretük szerint ilyen irányú felkérés esetén szívesen tartanak tájékoztatást. Ezt követően kérdezi, hogy van-e további észrevétel a tevékenységi beszámolóhoz. Mivel nincs, kéri a 2023. évi tevékenységi beszámoló elfogadását.

*Szavazás: a 2023. évi tevékenységi beszámolót a tagság egyhangúlag elfogadta.*

Markó Csaba ügyvezető áttér az előzetesen közzétett 2023. évi pénzügyi beszámoló ismertetésére. Az évet 850.000 Ft pénzforgalmi plusszal zárta a Klaszter, a bevételek a tagdíj befizetésekből, a konferencia részvételi díjakból és szervezési megbízásokból származtak. A pozitív mérleg egyrészt a bérköltések egy részének elmaradásából, illetve a korábbi tartozások részbeni befizetéséből, másrészt a konferenciák tervezetthez képcst kisebb költségeiből adódik. Az éves mérleg és beszámoló is ezt tükrözi, amelyet a független könyvvizsgáló jóváhagyott.

Dr. Ágoston Csaba elnök kérdezi, hogy van-e további észrevétel a pénzügyi beszámolóhoz. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a 2023. évi pénzügyi beszámoló elfogadásáról.

*Szavazás: A tagság a 2023. évi pénzügyi beszámolót egyhangúlag elfogadta.*

#### **5. A 2024. évi tevékenységi terv és pénzügyi terv**

Dr. Ágoston Csaba elnök megköszöni a 2023. évi beszámolókat, és felkéri Papp Zoltánt, mint leendő ügyvezetőt, hogy már ő ismertcsse a 2024. évi terveket.

Papp Zoltán ügyvezető-helyettes: Az előzetesen közzétett tevékenységi tervből kiemeli a szakásos érdekvédelmi és együttműködési feladatok folytatásán túlmutató terveket. Tájékoztatást arról, hogy a közgyűlést megelőzően bemutatkozó látogatást tettünk a NAH-nál, ahol megbeszéltük az eljárási dokumentumok módosításában való közreműködésünket, a képzési programokról a tájékozdási lehetőségeket, valamint a rendezvények szervezésében történő együttműködést. Ezzel kapcsolatban felhívta a figyelmet, a tervezett év végi konferenciánk időpontja bizonytalan, mivel a NAH minisztériumi keretet kapott egy-egy saját konferencia megtartására 2024 és 2025 őszén. Az ezekben való részvételünk, a tematikában lehetséges átfedések még bizonytalanok, igyekszünk ezek alakulásához alkalmazkodni. A rendezvények kapcsán felhívta a figyelmet, közreműködünk a KSZGY SZ május 29-én tartandó „Mérés, mintavétel” konferenciája szervezésében és számítunk az ASZEK tagok aktív részvételére. Tervezzük a klaszter tagok személycs meglátogatását, az eljárásokkal kapcsolatos tapasztalataik és javaslataik, problémáik megismerését és továbbítását a NAH-nak. A klaszterstratégia végrehajtási feltételeinek teljesítése érdekcében tervezzük a tagok közötti együttműködés élénkítését, szakmai fórumok, munkacsoportok szervezését (természetcsn nem zavarva, inkább segítve az SZB-k működését), más klaszterekkel együttműködés kialakítását. Célunk a minősített innovatív klaszter cím elérése, ami előnyös pályázati lehetőségeket is biztosít a klaszternek és tagjainak.

Az ASZEK jövőjével kapcsolatban hosszabb távú terveire kitérve vázolta elképzeléseit a tagság bővítésére, a nem a NAH által akkreditáltak, tanúsítók bevonására, pártoló tagság kialakítására, valamint a tagdíj-szabályozás forgalom arányossá tételére. Ez utóbbival kapcsolatban több észrevétel is elhangzott, különösen a tekintetben, hogy maga az akkreditált tevékenységet végző szervezet sok esetben csak egy kis része egy nagy forgalmú, más főtevékenységű vállalkozásnak, illetve olyan multinacionális cég magyarországi tagja, ahol az anyacég

forgalma messze meghaladja a szervezet saját bevételeit. Felmerült az is, hogy ha ez a megoldás a 2024. évi terv része, akkor a terveket nem fogadják el.

Papp Zoltán ügyvezető helyettes tisztázta, hogy a differenciált díjszabás egy lehetőség, amelyet érdemesnek tart a jövőben megvitatni a tagokkal, de a pénzügyi terv nem tartalmaz ilyet, és az SZMSZ módosítása nélkül nem is lehetne bevezetni.

Dr. Ágoston Csaba elnök – ezt megerősítve – megkérdezi, hogy van-e még további kérdés vagy hozzászólás a tevékenységi tervhez. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a 2024. évi tevékenységi terv elfogadhatóságáról.

*Szavazás: a 2024. évi tevékenységi tervet a tagság egyhangúlag elfogadta.*

Rátérve a 2024. évi pénzügyi tervre, Papp Zoltán ügyvezető-helyettes kiemelte, hogy a megküldött pénzügyi terv hagyományosan csak az SZMSZ-nek megfelelően az előző évi inflációval megnövelt (128.000.- Ft) éves tagdíjakból – a taglétszám bővülésével –, és a konferenciákból származó bevételekkel számol. A kiadások viszont a növekvő személyi költségek és a megnövekedett szolgáltatási költségek következtében várhatóan meg fogják haladni a bevételeket, így az év végén 2,2 millió Ft mínuszra számíthatunk. Természetesen a gyakorlatban arra törekszünk, hogy a tervezett tevékenységek hatékonyabb végzésével, a klaszterminősítés megszerzésével a tervben még nem nevesíthető bevételekkel kiegyenlítsük ezt a hiányt.

Dr. Ágoston Csaba elnök megkérdezi, hogy van-e kérdés vagy hozzászólás a pénzügyi tervhez. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a 2024. évi pénzügyi tervről.

*Szavazás: A tagság a 2024. évi pénzügyi tervet egyhangúlag elfogadta.*

*Szavazás: A 2024. évi tevékenységi tervet a tagság egyhangúlag elfogadta.*

## **6. Akkreditálási Tanács, Szakmai Bizottságok, Eurachem tagság**

Dr. Ágoston Csaba elnök tájékoztatja a jelenlevőket, hogy két SZB elnök van jelen, kéri őket, hogy adjanak tájékoztatást tevékenységükről. Az AT elnöke, Wiegand Krisztina és Dr. Bélavári Csilla Eurachem képviselőnk más elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni.

Az I. SZB képviselőtében Karsai Ferencné elnök foglalta össze röviden tevékenységüket.

A II. SZB képviselőtében Paulik Szabina elnök adott tájékoztatást.

Az Eurachem beszámolót Dr. Bélavári Csilla írásban megküldte.

A három beszámolót az ASZEK honlapján külön közzétesszük.

## **7. Egyebek**

Dr. Ágoston Csaba elnök kérdezi, hogy az egyebek napirend keretében van-e további megbeszélést igénylő kérdés vagy javaslat. Hozzászólás nem lévén – hivatalosan bezárja a közgyűlést, megköszöni a részvételt.

A 2024. évi ASZEK közgyűlés által elfogadott határozatok

- H/1-2024 A napirendi pontokat a tagság egyhangúlag elfogadta.  
H/2-2024 Jegyzőkönyvvezetőnek Markó Csabát a tagság egyhangúlag elfogadta.  
H/3-2024 Jegyzőkönyv hitelesítőknél Burkus Viktóriát és Kutas Violát a tagság egyhangúlag elfogadta.  
H/4-2024 A 2023. évi tevékenységi beszámolót a tagság egyhangúlag megszavazta.  
H/5-2024 A 2023. évi pénzügyi beszámolót a tagság egyhangúlag megszavazta.  
H/6-2024 A 2024. évi tevékenységi tervet a tagság egyhangúlag elfogadta.  
H/7-2024 A 2024. évi pénzügyi tervet a tagság egyhangúlag elfogadta.

Kmf.



Dr. Ágoston Csaba  
elnök



Markó Csaba  
jegyzőkönyvvezető



Burkus Viktória  
jkv. hitelesítő



Kutas Viola  
jkv. hitelesítő